
ФОРУМ УКРАЇНСЬКОГО ЛОВЕЦТВА   

 25 травня 2024 р. у Кам’янець-Подільському на  території старої 

фортеці, яка розташована на схилах берегів р. Смотрич (рис. 1), відбувся 

форум українського ловецтва, спрямований на оптимізацію мисливства, 

розвиток мисливської культури, освіти та науки. 

 

  

Рис. 1. Загальний вигляд фортеці у Кам’янці-Подільському. 

У роботі зазначеного форуму прийняло участь близько 70 мисливців, 

які представляли понад 25 організацій (природоохоронні та наукові 

організації, ЗВО, мисливські господарства тощо).  

Рис. 2. Найбільш активна частина учасників мисливського форуму. 



Учасників форуму українського ловецтва привітав Себастьян 

Вінклер (Sebastian Winkler), генеральний директор Міжнародної ради з 

полювання та охорони тваринного світу (CIC). Він зазначив, що члени цієї 

організації одними з перших забезпечили гуманітарну допомогу Україні, яка 

потерпає від агресії РФ (рис. 3).  

 

 

Рис. 3. Привітання генерального директора CIC Себастьяна Вінклера. 

 

Після привітань Руслана Стрільця, Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів; Володимира Калініченка, начальника відділу 

мисливського господарства та полювання Державного агенства лісових  

ресурсів України; Михайла Посітко, міського голови Кам’янця Подільського; 

Руслана Якубаша, директора НПП «Подільські Товтри» та Лінаса 

Пакаманіса, власника оленячого ранчо «Cervus aureus» почалася основна 

робота форуму.  

Роботі форуму дуже сприяв народний депутат України Ігор Марчук, 

голова підкомітету взаємодії держави і бізнесу та інвестицій Комітету 

Верховної Ради України, який виступив з доповіддю «Створення екологічно-

економічної мисливської галузі». У подальшому його неодноразові 

ефективні коментарі дозволили повністю та своєчасно виконати програму 

форуму.  

Упродовж форуму після відповідних доповідей були обговорені 

наступні питання:  

1. Співпраця держави, мисливців та природоохоронних організацій.  

2. Відповідальне мисливство – бізнес та екологія.  

3. Відновленні біорізноманіття та забезпечення безпеки громадян.  

4. Мисливська наука та освіта.  

5. Історія та культура Українського природозберігаючого полювання. 



В процесі роботи була здійснена презентація «Гімну українького 

ловецтва» та проєкту документу «Ловецький етнічний статут». Зазначений  

гімн та різноманітні мисливські сигнали виконав ансамбль сигнальної 

автентичної мисливської музики «Лісові сурми» (рис. 5), створений при 

Прикарпатському фаховому коледжі лісового господарства та туризму 

(директор Юрій  Черневий). Керівником ансамблю є Роман Волчовський, 

який, незважаючи на   його періодичну динаміку, радує нас ефективною 

роботою та приємною мистецькою діяльністю.  

 

 

Рис. 5. Ансамбль сигнальної автентичної мисливської музики 

 «Лісові сурми». 

 

  Ефективній роботі форуму сприяла значна попередня підготовка, яку 

провели члени правління ГС «Українська Ловецька Рада» під керівництвом 

Андріана Прокопенка. Значною окрасою  були мисливські трофеї (роги козулі, 

європейської лані та благородного оленя; хутро лисиць та вовків), які були 

уміло розміщені  Дмитром Русановим у одній із залів Фортеці (рис. 6).   

Дуже цікавою було обговорення теми «Мисливство як фактор 

підвищення обороноздатності країни, яку виклав військовий доброволець, 

начальник батальйону розвідки Михайло Крупень.  



 

Рис. 6. Учасники форуму українського ловецтва та трофеї. 

 

Учасники форуму висловили спільну думку про необхідність 

запровадження у кількох ЗВО України підготовку нової  спеціальності 

«Основи мисливствознавства» та створення кількох наукових лабораторій 

мисливського спрямування. Зазначена спеціальність багато десятиліть 

процвітає у Білорусії, Чехії, Естонії, Латвії, Литві, Німеччині, Словаччині та 

інших європейських країнах.  У цьому плані досить цікавими були виступи 

Олега Скидана, ректора Поліського національного університету, та Михайла 

Казиміра, співавтора програми позашкільної освіти «Основи 

мисливствознавства» та Анатолія Волоха, професора Таврійського 

державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного. 

Кілька доповідей було присвячено розведенню диких ратичних, а 

також їх дослідженню у вольєрах (А. Матвієнко, О. Нечипоренко, Д. 

Русанов). Великий інтерес учасники форуму проявили до доповідей, які 

стосувались мисливського бізнесу (Р. Козир, О. Приліпко) та запобіганню 

небезпечних хвороб (експерт ФАО зі здоров’я тварин О. Ревінцев).  

Після обговорення цікавих доповідей та підбиття підсумків на 

території Фортеці Кам’янець-Подільська, було виказано багато теплих слів 

нашим воїнам, які визволяють Україну від російських загарбників.    

 

Анатолій Волох 
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